

# 新年伊始 银行打响存款保卫战

**堵:**对存款转至互联网理财设限  
**留:**频推高收益理财挽留资金



和朋友聚餐时,市民杨小姐照例先埋下头,紧张地通过手机操作,又转了1万元进微信理财通。“现在银行每天设资金转出限额,没办法,我几万块钱的年终奖只能一笔一笔地转进去。”据了解,由于互联网金融各种理财宝的冲击,不少市民纷纷开始尝试网络理财,为了防止存款流失,银行也纷纷设置存款转出限额,最低的一天只能转出5000元。

现代快报记者 王海燕

## 存款一天只能转出5000元

“余额宝、理财通的收益都在7%以上呢,确实很诱人啊,我现在卡上的闲钱都准备转到这两个地方理财了。”市民杨小姐告诉记者,连她退休的老爸现在都知道把钱转到余额宝、理财通上理财了。“我也试了试,收益确实很高,每天看着账上都有利息产生,那种感觉很好。”不过,唯一让杨小姐感到不方便的是,银行对每日存款转出设定了一定限额,“我几万元年终奖,要分好几笔,一天一天转进去。”

记者调查发现,像杨小姐这样因为银行设限而频繁转出资金的市民不在少数。以微信理财通为例,记者调查发现,不同银行对理财通的转账限额不同。有两家股份制银行对理财通的单笔单日

转出限额仅为5000元。另一家银行规定单笔单日限额为1万元,但是单月只有5万元。另外还有几家银行单笔单日限额为3万元、5万元不等。也有几家银行非常“豪爽”,单日转出限额可达50万元。

除了设置转账额度外,有银行赎回的时间也比较长,最长的大概需要1到3天资金才能够到银行卡上,多数银行资金在2到4个小时之内到账。

尽管银行解释称设置限额是为了保障客户的资金安全,但是业内人士却分析,由于受到各种“宝”的冲击,资金在各个账户之间调配频繁,势必冲击银行存款,因此不排除银行会设置各种障碍阻挠存款搬家。

## 节后理财收益仍有多款高于6%

除了一方面设置存款转至互联网金融理财的限额外,另外一方面,银行也在不断发行高收益理财产品,以挽留大额存款。记者昨日调查发现,尽管春节后银行发行的理财产品收益较年前略有下降,但是仍有多款理财产品预期收益率在6%以上。

根据银率网数据统计,2月7日起,有多家银行在南京地区发行了新的理财产品。其中一家股份制银行发行的理财产品期限从138天-322天不等,根据投资起点不同,从5万元至600万元,其预期收益率从6%-6.15%不等。另外一家银行发行的91天、182

天理财产品,起售门槛为5万元,其预期收益率也均为6%。此外,还有15款银行理财产品的预期收益率达到了5.9%以上,7款银行理财产品的预期收益率达到了5.8%以上。

一业内人士分析,2014年上半年资金面偏紧的格局难以改变,在此大背景下,一方面以余额宝、理财通为代表的互联网金融在线上抢食银行存款;另一方面近万家第三方理财机构在线下挖银行的“墙脚”。“预计银行存款流失的压力将持续存在,因此扮演搅局者的高收益理财产品层出不穷会成为常态。”

## 新兴市场货币贬值,人民币仍然被投“信心票”

# 摩根大通预计人民币对美元将升至6.0

马年伊始,新兴市场发生剧烈动荡,股债双杀、货币贬值。多个新兴市场国家货币被大幅抛售,引发市场对人民币汇率产生担忧。多位专家表示,中国完全有能力维持人民币汇率的稳定。

## 美联储继续“我行我素”?

2014年是美联储退出QE之年,当美国慢慢撤掉“生命支持系统”时,新兴市场则遭到了重创。2月初,土耳其里拉大幅贬值。土耳其央行决定将隔夜贷款利率由之



CFP供图

## 重回最赚钱宝座

### 索罗斯量子基金去年赚55亿美元

投资大鳄索罗斯旗下的量子捐赠基金去年斩获55亿美元,这是该基金历史上第二高的业绩,这也令该基金重回史上最赚钱基金的宝座。

据英国金融时报报道,量子捐赠基金2013年业绩回稳。在2011年年底,为了规避多德-弗兰克法案的审查,该基金对外部客户关闭,索罗斯也将日常交易管理移交给了首席投资官Scott Bessent。当前该基金管理的资产规模为286亿美元。

去年55亿美元的回报是量子捐赠基金自2009年以来的最好表现,其回报率达到了29%,这主要是因为索罗斯准确地押注全球金融危机的结束。

因业绩表现优异,量子捐赠基金也成功超越超级富豪雷·达里奥的Bridgewater Pure Alpha基金,成为最赚钱的基金。据搜狐

## 升级版余额宝

### 余额宝拟推一年期新产品对抗微信理财通 定期余额宝高收益存疑

春节期间余额宝、理财通抢客大战硝烟尚未散尽,支付宝又在紧锣密鼓地打造“升级版”余额宝,计划在元宵节推出一款新产品,并打出了“一年期预期收益率达7%,承诺保本保底”的口号。据消息人士透露,余额宝此次对接的为万能险产品。

#### 疑问1: 年收益率7%能否兑现?

这款升级版余额宝宣称预期一年收益率达到7%,并承诺保本保底,但在当前万能险产品平均结算年利率为4%的背景下,预期一年7%收益率能兑现吗?

支付宝人士认为,市场上确实有一些好的长期投资产品,但有着较高门槛,认购金额都在500万元以上,而通过互联网渠道购买可以大大降低散户们的投资门槛,“当前,各种货基投资者,而且能否再次引爆市场还说不准。在业界看来,各种宝的定位其实是个人客户的现金管理工具,所以支付便利和收益相比更要保障前者;但未来各家公司一定会瞄准用户各种理财需求,推出不同时限、不同风险和不同收益的产品。

后进入个人投资账户资金部分的收益率。另一方面,万能险虽有保底收益(普遍在1.7%到2.5%),但保底之上的收益并不确定,未来能否持续还是个未知数。

#### 疑问2: 中长期产品不适合网络?

有观点认为,很多人购买余额宝、理财通还是看重其灵活性,而中长期产品并不符合互联网理财的“屌丝”特性,不仅会浮现现有货基投资者,而且能否再次引爆市场还说不准。在业界看来,各种宝的定位其实是个人客户的现金管理工具,所以支付便利和收益相比更要保障前者;但未来各家公司一定会瞄准用户各种理财需求,推出不同时限、不同风险和不同收益的产品。

#### 专家提醒

### 万能险预期收益率不等于实际收益

保险专家提醒,万能险的预期收益率并不等于客户真正能得到的收益,“客户所得到的是保险公司定期在官网公布的实际结算利率。而且计算收益率还要涉及投保初始费用及提前退保或部分支取费用,实际收益远低于其网络宣传。”

对此,专家提醒,在购买万能险时要看清产品条款,是否需要额外支付相应的费用,如初始费、领取费、保单管理费、风险费等。”

据《广州日报》

## 天天出彩

体彩超级大乐透(35选5加12选2) 第14015期
开奖结果:
04 06 18 20 30 + 05 07
本期中奖情况
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖基本 1注 10000000元
追加 0注 0元
二等奖基本 40注 130654元
追加 6注 78392元
体彩排列3(14033期)
中奖号码: 9 4 9
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 4638注 1000元
排列3组选3 4021注 320元
排列3组选6 0注 160元
体彩排列5(14033期)
中奖号码: 9 4 9 1 9
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 15注 100000元
足彩“4场进球游戏”(14017期)
中奖结果: 0 1 0 0 2 2 0 0
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 2注 256638元
足彩“6场半全场胜负游戏”(14017期)
中奖结果: 0 0 1 1 0 1 1 1 3 1 3
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 0注 0元
福彩3D游戏(2014033期)
中奖号码: 4 4 4
奖级 江苏中奖注数 每注奖金
单选 1825注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 0注 160元
福彩15选5(2014033期)
中奖号码: 2 3 10 11 13
奖级 中奖注数 每注奖金
特别奖 0注 0元
一等奖 105注 2651元
福彩“东方6+1”(2014015期)
中奖号码: 7 9 6 1 7 1
生肖码: 虎
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 0注 0元
二等奖 0注 0元
福彩七乐彩(2014015期)
中奖号码: 2 5 15 19 20 23 26
特别号码: 10
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 1注 1805052元

## 体彩鸡毛信

今晚体彩7位数 奖池2574万!
2月9日,体彩7位数开奖,当期特等奖无人中出,这样该玩法奖池继续向上攀升,今晚开奖前已达2574万元,足以开出5注500万大奖,而7位数的年终送红包活动将在本周五结束,敬请关注。(苏彩)

前的7.75%大幅上调至12%,并将隔夜借款利率从6.75%上调至11.5%。但仅仅一天之后,里拉再度遭到投资者抛售。南非兰特也遭遇重挫。此外,阿根廷、俄罗斯等国的货币也跌至多年低位。

市场人士认为,美联储进一步加大退出QE的力度,显示美联储在这一问题上我行我素,完全不顾新兴市场的动荡。值得一提的是,在美联储最新的会议声明中,并未提及近期在土耳其、阿根廷等国愈演愈烈的新兴市场货币贬值风暴。

“如果美联储继续我行我素,新兴市场可能还会发生新的市场动荡。”花旗银行外汇策略部门主管坦言,“但在经济高度全球化的今天,

没有一个国家能够不顾外部环境来决定货币政策。美联储仍在密切关注新兴市场的动态,会在新兴市场出现系统性动荡的趋势时采取行动,而目前动荡仅限于部分国家。”

#### 人民币为何独树一帜?

德意志大中华区首席经济学家马骏表示,中国与这些新兴市场国家不可同日而语。

首先,人民币汇率在过去几周依然表现稳定,并持续坚挺。从2013年12月至2014年2月5日期间,阿根廷比索对美元贬值了22%,但人民币对美元依然小幅升值0.5%。其次,中国的经济基本面好于其他新兴经济体,包括更可观

的经济增速、更合理的经常账户盈余、更可控的外债水平以及更温和的通胀。

星展银行经济师周洪礼判断,鉴于中国基本面较佳、经常账户顺差、负债水平可控,又坐拥3.8万亿美元外汇储备,在资本账户仍未完全开放的前提下,中国完全有能力维持人民币汇率稳定。“当然,人民币汇率出现阶段性调整是正常的,决策层可以借此机会增加人民币汇率的弹性。”

摩根大通中国首席经济学家朱海斌预计,2014年人民币对美元将适度升值至6.0。同时,作为金融改革的一部分,人民币每日交易波幅将从上下1%走宽至2%。据新华社